

《燈怪》FB / LINE 宣傳文字

✨全台最可愛的「瓜瓜族」即將現身安平！✨

2025 客家親子劇《燈怪》萌力登場，邀您行入神祕个瓜瓜島，

共下跔等筭瓜仔摟第一擺上岸个細燈怪展開奇幻冒險！ 🌱💡🌳🦸

📝劇情介紹

頭擺頭擺，瓜瓜島靠「燈族」照亮全島，

毋過筭瓜仔因為阿爸海上任務遇難，下後盡惱燈怪。

一直到今年迎燈大會，一隻黏人个細燈怪一路跔等佢，

兩儕嘅分狂風吹落海底，意外發現「海底燈堡」个驚天秘密⚡

📝活動資訊

📅 12/26 (五)、27 (六)、28 (日)

⌚ 19:00 鬧熱開演 | 16:00 市集暖場

(客家人原住民在地小農市集同樂！)

📍 安億路路外停車場 (臺南市安平區安億路與慶平路口)

🎫 免費入場，闔家同歡！

❤️大人細子跔等燈怪闖入奇幻深海，冒險永遠比你想個較精彩❤️

| 主辦單位 | 客家委員會、臺南市政府

| 演出單位 | 紙風車劇團

《燈怪》跑馬燈文字

紙風車劇團《燈怪》愛來臺南囉！12/26(五)、12/27(六)、12/28(日)

暗晡頭 7 點，在安平區「安億路路外停車場」演出，歡迎大家共下

跔等燈怪來看戲！